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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Питання підтримки та подальшого працевлаштування 
ветеранів та інших громадян, які отримали інвалідність 
унаслідок агресії рф, обговорили під час робочої зустрі-
чі очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Григорій Діденко та керівництво державних структур, 
що займаються працевлаштуванням та допомогою ве-
теранам війни.

Про роботу зі створення нових можливостей для адаптації в 
суспільстві ветеранів розповіли директор Одеського обласного 
центру зайнятості Сергій Гаценко та керівниця Одеського об-
ласного центру допомоги ветеранам війни Оксана Алексєєва.

«Було зазначено, що в Державній службі зайнятості ство-
рили спеціальні програми навчання для учасників бойових 
дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни, а також перед-
бачили компенсацію роботодавцям за працевлаштування 
зареєстрованих безробітних, гранти для ветеранів на від-
криття власного бізнесу тощо», – розповів Григорій Діденко.

Про досвід успішної реалізації низки ініціатив Центру зай-
нятості в Одеському районі, де знайшли притулок тисячі ВПО, 
розповів депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» 
Аркадій Мкртичян.

«Надалі заплановано організувати зустрічі з ветеранами для 
роз’яснення їхніх можливостей щодо подальшої кар’єри, –  
зауважив Григорій Діденко. – Об’єднуємо зусилля для кра-
щого майбутнього наших Героїв! Усе буде Україна!»

Григорій Діденко: «Об’єднуємо зусилля  
для кращого майбутнього наших Героїв!»

Підрозділ, який здійснює цілодобову охорону критичної 
приберегової інфраструктури, отримав допомогу від БФ Life 
Support Ukraine – генератор, буржуйки, медичні та гігієнічні 
засоби. Ініціював передачу депутат Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Олександр Денисенко.

«Українські захисники – Герої нашого часу! – каже Олександр 
Денисенко. – Постійно ризикуючи життям, вони захищають спокій 
мирного населення».

Минулого року буржуйки з Одещини, виготовлення яких організу-
вали благодійники, за ініціативи депутата і його команди переда-
ли багатьом підрозділам ЗСУ. Зараз виробництво їх відновили.

«Готуємося до другої воєнної зими. Як і минулого року, в 
підрозділи будуть надходити зручні буржуйки з Одещини,  
зроблені руками наших майстрів, – каже голова Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Будемо робити 
все, щоб нашим захисникам було тепло, щоб вони були забез-
печені всім необхідним. Перемагаємо разом!»

Буржуйки з Одещини зігріють наших воїнів
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5 жовтня депутати Верховної Ради 
підтримали законопроєкт №10063 про 
зміни до Закону № 2923-IX, яким регу-
люється порядок виплати компенсацій 
громадянам, чиє житло було пошкодже-
не або зруйноване в результаті росій-
ської агресії. Основна зміна – розши-
рення форм компенсації, по яких можна 
претендувати на виплату по програмі 
«єВідновлення»: відтепер її зможуть 
отримати і ті українці, які зробили ре-
монт пошкодженого житла за власний 
кошт. Про це повідомила голова Комітету 
Верховної Ради України з питань органі-
зації державної влади, місцевого само-
врядування, регіонального розвитку та 
містобудування, очільниця партії «Слуга 
Народу» Олена Шуляк.

«Запуск цього етапу «єВідновлення» ми 
планували давно, адже було багато відповід-
них запитів від громадян, які зробили ремонт 
житла самотужки – щоб в ньому можна було 
хоч якось жити або щоб воно не зруйнувало-
ся ще більше. Вони так само претендують і 
мають право на компенсацію, як і ті україн-
ці, що дочекалися державної компенсації», –  
пояснила народна депутатка.

За її словами, виплати по новій формі ком-
пенсацій почнуть здійснюватися з 1 січня 

2024 року. Компенсаційний механізм буде 
таким самим, як і по інших категоріях «єВід-
новлення»: заяву потрібно буде подати через 
«Дію», потім її розгляне комісія та визначить 
розмір виплати.

При цьому очільниця партії «Слуга Народу» 
наголосила, що це далеко не останнє роз-
ширення форм програми компенсацій «єВід-
новлення» – у Міністерстві вже працюють 
над наступним розширенням програми і 
згодом почнуть компенсувати пошкодження 
житла жителям окупованих територій. Крім 
цього, програму будуть вдосконалювати і 
за рекомендаціями громад, для чого вже 
зараз з ними проводять відповідні публічні 
консультації.

«Вирішувати, що необхідно змінити в про-
грамі, щоб вона працювала ефективніше, 
потрібно виключно за участю громад. Для 
цього ми проводимо з ними публічні кон-
сультації, під час яких обмінюємося оцінка-
ми проєкту і ідеями щодо його покращення 
не лише з авторами відповідного закону, а і 
з представниками профільних міністерств, 
народними депутатами і, що головне – без-
посередньо з громадянами, житло який по-
шкоджено або зруйновано», – підсумувала 
Олена Шуляк.

Нагадаємо, в рамках першого етапу дер-
жавної програми «єВідновлення» україн-

цям було виплачено вже 1,5 млрд гривень. 
Йдеться про компенсації на ремонти квартир 
та будинків, сума відновлення яких не пере-
вищує 200 тис. грн. Також вже сформовано 
перші 100 житлових сертифікатів загальною 

сумою в 151 млн гривень, за які українці, чиє 
житло знищене в результаті збройної агре-
сії рф, зможуть придбати нове. Йдеться про 
отримання нових квартир або будівництво 
приватних будинків.

У ВР проголосували за виплату компенсацій 
українцям, які самостійно відремонтували 
пошкоджене в результаті війни житло

«Ти як?» Відповіді на це питання можуть бути різними, але 
обов’язково – чесними.

10 жовтня у всьому світі відзначається День ментального 
здоров’я, і сьогодні ця тема підніматиметься на усіх рівнях – від 
міжнародного та національного до регіонального.

Ментальне здоров’я – це не лише про наш особистий стан, але і про 
довіру між нами. Про уміння не лише поставити запитання, але й ви-
слухати відповідь. Про сили заглянути в середину себе і поділитися, 
що там насправді.

В Одесі проходить форум «Ментальне здоров’я: плекаємо стійкість», який 
організовано в рамках комунікаційної кампанії «Ти як?» Всеукраїнської про-
грами ментального здоров’я за ініціативою першої леді Олени Зеленської, 
що реалізується за підтримки проєкту USAID «Розбудова стійкої системи 
громадського здоров’я» та який виконує організація «Пакт».

«Зе!Жінки» Одещини долучилися до заходу, адже він є проявом того, 
що кожен українець має внутрішні ресурси для того, аби жити життя.

«Ментальне здоров’я об’єднує здоровий дух та психіку людини із со-
ціальним складником. Воно є важливим для втілення бажань, реалізації 
цілей, доброго фізичного самопочуття», – говорить лідерка «Зе!Жінки» 
Одеської області Наталія Данилко.

Ми всі розуміємо, що зараз саме час розпочати відкритий діалог про 
ментальне здоров’я та розробити стратегії для підтримки себе і своїх 
близьких або ж звернутися до фахівця – психолога чи психотерапевта. 
І водночас треба навчитися запитувати у себе щодня (не лише 10 жовт-
ня): «Ти як?» Адже наше ментальне здоров’я – це не щось, що можна 
просто так забути або ігнорувати. Це – наша емоційна сила.

«Зе!Жінки» Одещини взяли участь у форумі 
«Ментальне здоров’я: плекаємо стійкість»
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На оновленій арені одеського Палацу 
спорту в межах чемпіонату України з хокею 
вже зіграли команди «Дніпро» (Херсон) та 
«Берсерки» (Харків). Попри сильні атаки рф 
на ці міста спортсмени не припинили трену-
вання і стають лише сильнішими. Перемогу 
здобула команда «Дніпро» з рахунком 4:3.

«Відновлення льодового покриття відбулося за 
небюджетні кошти. Усі витрати взяло на себе одне 
з підприємств, – розповів очільник Одеської об-
ласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. –  
На оновленій арені будуть тренуватися команди 
не тільки з Одеси та області, але й із Херсону».

Крім того, тут проходитимуть заняття фігу-
ристів.

«У Палаці спорту також організовуватимуть різ-
ні заходи для дітей військовослужбовців та вну-
трішньо переміщених осіб, – зауважив Григорій 
Діденко. – Щиро дякую всім, хто допомагає роз-
вивати спорт на Одещині! Переможемо!»

Сервісні центри МВС Одещини активно співпрацюють з ор-
ганами місцевого самоврядування щодо надання базових ад-
міністративних послуг МВС через ЦНАПи шляхом укладення 
узгоджених рішень та інформаційної взаємодії.

Так, між начальником регіонального сервісного центру ГСЦ МВС 
в Одеській області Михайлом Козловським та міським головою 
Березівської міської ради Одеської області Валерієм Григорашем 
і селищним головою Доброславської селищної ради Людмилою 
Прокопечко підписані узгоджені рішення про співпрацю.

Найближчим часом у ЦНАПах м. Доброслав за адресою: Одеська 
область, Одеський район, смт Доброслав, проспект Свободи, 1, та м. 
Березівка за адресою: Одеська область, м. Березівка, пл. Г. Плієва, 
9, стануть доступні послуги сервісних центрів МВС, а саме:

• Видача тимчасового реєстраційного талона на право керування 
транспортним засобом.

• Видача нового посвідчення водія на право керування транспорт-
ними засобами замість втраченого або викраденого.

• Обмін посвідчення водія на право керування транспортними за-
собами (без складання іспитів).

• Виготовлення макетів індивідуальних нормативних знаків тран-
спортних засобів, які виготовляються на замовлення власників тран-
спортних засобів, з видачею номерних знаків.

Якісні державні послуги та їхня доступність – невід’ємна складова 
розвитку суспільства.

Працюємо, аби зробити ваше життя максимально комфортним.

З діяльністю соціальних 
об’єктів Бородінської громади 
на Одещині, готовністю закладів 
освіти до опалювального сезону 
2023/2024 років, а також забез-
печеністю засобами безпере-
бійного живлення ознайомив-
ся депутат Ізмаїльської міської 
ради від «Слуги Народу», очіль-
ник Болградської РВА Михайло 
Шарафаненко, який разом із ко-
легами відвідав громаду.

Бородінська громада отримала 
10 генераторів для закладів освіти 
від Програми розвитку ООН у межах 
проєкту «Сприяння безпеці людей 
в Україні шляхом реагування на ба-
гатовимірну кризу, спричинену вій-
ною». У ТГ постійно проводиться 
благоустрій населених пунктів, а 
особливо облаштування об’єктів 
соціальної інфраструктури.

«Під час робочого візиту ми оз- 
найомилися з перебігом будів- 
ництва захисної споруди Боро-
дінського навчального закладу. 
Треба зазначити, що її зводять на 
території школи за кошти селищ-
ної ради, приблизна вартість –  
1 млн грн. Укриття розраховане на 
200 дітей», – зауважив Михайло 
Шарафаненко.

Велика увага в громаді приділя-
ється вирішенню проблем ВПО. 
Михайло Шарафаненко ознайо-
мився з умовами проживання внут-
рішньо переміщених осіб у місці 
компактного розташування, що на 
території громади. Зараз тут об-
лаштовується ще одне приміщен-
ня, для якого вже завезено меблі.

«Проблеми ВПО – постійно в 
центрі нашої уваги, – каже очільник 
Одеської обласної ради від «Слуги 

Григорій Діденко: «Робимо 
все необхідне, щоб люди 
почували себе захищеними»

Одеса прийняла перший тур чемпіонату України з хокею

Народу» Григорій Діденко. –  
Робимо все необхідне, щоб 
люди почували себе захищени-
ми, діти відвідували дитячі садки 

та школи, була можливість отримати 
якісне медичне обслуговування, за 
бажанням – нову професію, влаш-
туватися на роботу. Переможемо!»
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ОГОЛОШЕННЯ 
про виявлення та взяття на облік безхазяйного майна

Вигодянська сільська рада повідомляє про виявлення та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна:
• Колодязь з артезіанською свердловиною за адресою: Одеська обл., Одеський р., с. Василівка, 

вулиця Центральна, координати об’єкта на мапі:  46.602707, 30.310879 (рішення виконавчого комітету 
№708 від 14 вересня 2023 року «Про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна розташованого на тери-
торії Вигодянської сільської ради для подальшого набуття права комунальної власності»).

У зв’язку з цим, у разі наявності інформації щодо можливих власників зазначеного майна або наявності у 
власників правовстановчих документів на майно, просимо звертатися до Вигодянської сільської ради за адре-
сою: 67620, Одеська область, Одеський район, село Вигода, вулиця Нова, 33-а, тел.048-753-10-02.

Можливі власники зазначеного майна мають змогу протягом року з дня взяття майна на облік звернутися з 
підтверджуючими правовими документами до сільської ради для зняття його з обліку як безхазяйного.

Юридична та фактична адреса ТОВ 
«ОЙЛЕКСПОРТТЕРМІНАЛ»: 67543, Одеська 
обл., Одеський район, с. Визирка, Комплекс 
будівель та споруд №5.

Код ЕДРПОУ – 38184272.
Вид економічної діяльності — транспорт-

не оброблення вантажів. Код КВЕД – 52.24.
Метою розробки проєктної документації є 

встановлення науково обґрунтованих норма-
тивів викидів забруднюючих речовин в атмос-
феру від стаціонарних джерел діючого під-
приємства ТОВ «ОЙЛЕКСПОРТТЕРМІНАЛ» і 
отримання дозволу на викиди.

Підприємство не підлягає під дію поло-
жень Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».

ТОВ «ОЙЛЕКСПОРТТЕРМІНАЛ» власної 
продукції не виробляє. Підприємство спе-

ціалізується на перевантаженні рослин-
них олій.

До складу ТОВ «ОЙЛЕКСПОРТТЕРМІНАЛ» 
входять наступні підрозділи, що представля-
ють інтерес з точки зору забруднення атмос-
ферного повітря:

– котел КТУО-98-10;
– дизель-генератор FOGO FDG-410S;
– бензогенератор КЕНТАВР;
– бензогенератор KONNER;
– резервуарний парк для зберігання бен-

зину та дизпалива;
– лабораторія;
– слюсарна майстерня.
Підприємство відноситься до третьої групи 

об’єктів по ступеню впливу на атмосферне 
повітря, тому впровадження найкращих іс-
нуючих технологій не передбачається.

У 2023 році на підприємстві проведена 
інвентаризація джерел викидів, на підставі 
якої, розроблені документи, що обґрунтову-
ють обсяги викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для отримання дозволу 
на викиди в Департаменті екології та природ-
них ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено роз-
рахунок розсіювання забруднюючих речовин 
в приземному шарі атмосфери і показано, що 
концентрації забруднювачів не перевищують 
гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ 
«ОЙЛЕКСПОРТ-ТЕРМІНАЛ» на атмосферне 
повітря можна оцінити як допустимий. Заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих ре-
човин не передбачаються.

Викиди всіх забруднюючих речовин від ор-

ганізованих джерел не перевищують встанов-
лені законодавством нормативи.

Для неорганізованих стаціонарних джерел 
нормативи гранично допустимих викидів не 
встановлюються, регулювання викидів здій-
снюється шляхом встановлення умов.

Сумарний середній річний викид речовин, 
що нормуються, становить 2,025 т/рік. Викиди 
парникових газів оцінюються 80,514 т/рік.

Зауваження та пропозиції щодо отримання 
дозволу на викиди забруднюючих речовин у ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами 
необхідно надсилати протягом 30 календар-
них днів з моменту публікації повідомлення до 
Департаменту екології та природних ресурсів 
Одеської облдержадміністрації, за адресою: 
65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)-
728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ТОВ «ОЙЛЕКСПОРТТЕРМІНАЛ»

  Службою у справах дітей Одеської 
міської ради розглядається питання про 
доцільність позбавлення батьківських прав 
Сакун Дар’ї Андріївни, 17.07.2002 р. н., 
відносно її малолітніх дітей: Сакун Софії 
Владиславівни, 15.08.2020 р. н., Сакун Даніїла 
Владиславовича, 18.07.2022 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного пи-
тання просимо Сакун Дар’ю Андріївну 
з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, 106, каб. 414, телефон для 
зв’язку: 048-754- 38- 51.

У разі неявки питання позбавлення батьків-
ських Сакун Дар’ї Андріївни відносно її малолітніх 
дітей: Сакун Софії Владиславівни, 15.08.2020  
р. н., Сакун Даніїла Владиславовича, 18.07.2022 
р. н., буде вирішуватись за її відсутності.

Всім, кому відомо місце перебування Сакун 
Дар’ї Андріївни, 17.07.2002 р. н., або інша 
інформація, просимо повідомити Службу у 
справах дітей Одеської міської ради.

ІНФОРМАЦІЯ
Комунальної установи «Муніципальна служба  
комунальної власності Одеської міської ради»  

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної  
діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 

Для розрахунку орендної плати:
1. Нежитлові приміщення першого поверху № 603 загальною площею 75,0 

кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Лузанівська, 67. 
2. Нежитлові приміщення цокольного поверху № 501 загальною площею 

15,4 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Транспортна, 11-А.
3. Нежитлове приміщення загальною площею 13,6 кв.м, що розташоване 

за адресою: м. Одеса, вул. Бочарова генерала, 1, приміщення 102.
4. Нежитлові приміщення підвалу № 501 загальною площею 49,5 кв.м, що 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Гімназічна, 11.
5. Нежитлове приміщення загальною площею 13,1 кв.м, що розташоване за 

адресою: м. Одеса, просп. Добровольського, 151, корп. 1, приміщення 101.
6. Нежилі приміщення першого поверху загальною площею 84,1 кв.м, що 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Сегедська, 15.
7. Нежитлові приміщення підвалу № 501 загальною площею 128,5 кв.м, 

що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 18.
8. Нежилі напівпідвальні приміщення загальною площею 115,2 кв.м, що 

розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академічна, 26.
9. Нежитлові підвальні приміщення № 536 загальною площею 22,6 кв.м, 

що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, 81/3.
Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточнені після виго-

товлення технічних паспортів. 
Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані робо-

ти. Договори з оцінювачами – переможцями конкурсу будуть укладені після 
виготовлення і надання технічної документації на об’єкти.

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів нерухомос-
ті – 5,5 тис.грн. 

Конкурс проводиться згідно з Положенням про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності, затвердженим наказом Фонду державного майна України 
від 31.12.2015 р. № 2075 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 
16.01.2018 р. № 47 та від 11.02.2020 р. № 227) і зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України від 20.02.2018 р. за № 198/31650 (далі – Положення), та нака-
зом Фонду державного майна України від 21.03.2023 № 551 «Про затвердження 
Змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності», за-
реєстрованим в Міністерстві юстиції України від 26.04.2023 р. за № 684/39740.

Документи на участь у конкурсі приймаються по 30.10.2023 р. включ-
но за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для 
довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 03.11.2023 р. об 11.00 у Комунальній установі 
«Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради» за 
адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

У зв’язку з втратою вважати недійсним свідоцтво про здобуття базової середньої освіти СК №52963967 
та додаток до нього серія СЧ №236662, видані Одеською загальноосвітньою школою №122 I-III ступенів 
Одеської міської ради у 2022 році на ім’я Хлистуна Володимира Олександровича.

 На розгляді Служби у справах 
дітей Одеської міської ради пе-
ребуває питання щодо позбавлен-
ня батьківських прав Білошицького 
Матвія Валерійовича, 22.12.1984 р. н., 
відносно малолітнього Білошицького 
Архипа Матвійовича, 23.12.2010 р. н.

Для з’ясування думки з поруше-
ного питання просимо Білошицького 
Матвія Валерійовича з’явитися 
з а  а д р е с о ю :  м .  О д е с а ,  п р - т 
Добровольського, буд. 106, тери-
торіальний відділ Служби у спра-
вах дітей Одеської міської ради у 
Пересипському районі (Пересипська 
районна адміністрація Одеської місь-
кої ради), каб. 414. Телефон для 
зв’язку: (048) 754 38 51. 

У разі неявки питання щодо позбав-
лення батьківських прав буде розгля-
датися в його відсутність.

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат СК 14518738, 
виданий загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 56 м. Одеси 
у 2001 році на ім’я Тищенко Катерина Сергіївна.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається 
питання про доцільність позбавлення батьківських прав Лісньовського 
Павла Миколайовича, 21.06.1993 р. н., відносно малолітнього Полева 
Данила Павловича, 09.09.2022 р. н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Лісньовського 
Павла Миколайовича, 21.06.1993 р. н., з’явитися за адресою: м. 
Одеса, проспект Добровольського, 106, каб.412, телефон для зв’язку: 
048 754 38 51.

У випадку неявки батька питання позбавлення батьківських прав 
Лісньовського Павла Миколайовича, 21.06.1993 р. н., відносно ма-
лолітньої дитини Полева Данила Павловича, 09.09.2022 р. н., буде 
вирішуватись за його відсутності.

Всім, кому відомо місце перебування Лісньовського Павла 
Миколайовича, 21.06.1993 р. н., або інша інформація, просимо по-
відомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

  Службою у справах дітей 
Одеської міської ради розгля-
дається питання про доцільність 
позбавлення батьківських прав 
Рубльовської Тетяни Олександрівни, 
09.10.1982 р. н., відносно її мало-
літньої доньки Рубльовської Юлії 
Юріївни, 22.11.2022 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного 
питання просимо Рубльовську Тетяну 
Олександрівну, 09.10.1982 р. н.,  
з’явитися за адресою: м. Одеса, 
проспект Добровольського, 106, 
каб. 414, телефон для зв’язку: 
0487543851.

Всім, кому відомо місце пе-
ребування Рубльовської Тетяни 
Олександрівни, 09.10.1982 р. н., 
або інша інформація, просимо по-
відомити Службу у справах дітей 
Одеської міської ради.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІМПЕРІЯ.ТАБАК.ЛТД» (ТОВ «ІМПЕРІЯ.ТАБАК.ЛТД»), 
код ЕДРПОУ 42267033. Місто знаходження юридичної 
особи та фактичне розташування майданчику: 66502, 
Одеська область, Подільський район, смт Любашівка, 
вул. Північна, тел. +380930696263, електрона пошта: 
bondarchuko999@gmail.gmail. 

Метою надання інформації є одержання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами. Підприємство не підлягає 
під дію положень Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля».

Основна діяльність підприємства – виробництво тю-
тюнових виробів. При проведенні інвентаризації джерел 
викидів на території підприємства, були визначені наступ-
ні джерела забруднення: обладнання для виготовлення 
сигарет, машина для приєднання фільтру до сигарет без 
фільтру, цигарково-пакувальна машина пачок, машина 
для пакування сигарет, машина для різання тютюново-
го листа моделі МСР1, яка обладнана ГОУ із ккд=98%.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику: ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок не-

диференційованих за складом – 0,384 т/рік, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом (РМ 10) – 0,002 т/рік, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиферен- 
ційованих за складом (РМ 2,5) – 0,0005 т/рік. Загальний 
обсяг викидів складає – 0,526 т/рік. Підприємство від-
носиться до третьої групи об’єктів по ступеню впливу 
на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих 
існуючих технологій не передбачається.

Порівняльна характеристика фактичних викидів  
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами з встановленими нормативами на 
викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ 
у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 
27.06.2006 не перевищує жодне джерело викидів, по 
жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами необхідно надсилати про-
тягом 30 календарних днів до Одеської облдержадмі- 
ністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, м. 
Одеса, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.


